

2022湖南(国际)通用航空产业博览会在长株两地举办 300多家企业“湘”约通航盛会



本报株洲晚报记者/胡文洁 通讯员/刘婷婷)“湘”约通航盛会,构筑美好未来。9月1日上午,2022湖南(国际)通用航空产业博览会在长沙开幕。本届博览会以“通航引领美好生活”为主题,包括在长沙国际会展中心举办的静态展和在株洲芦淞机场举办的动态飞行表演。中国人民解放军空军副司令员董立出席,省委副书记、省长毛伟明宣布开幕。

省委常委、常务副省长李殿勋,中国航天科技集团董事长吴燕生,中国商飞董事长贺东风,中国民航局副局长吕尔学,中国航空工业集团副总经理何胜强,中国工程院院士刘大响致辞,中国贸促会会长任鸿斌视频致辞;副省长何报翔,南部战区空军副司令员王燕崎,中国航空学会理事长林左鸣,中国工程院院士黄伯云、尹泽勇、卢秉恒、陈志杰、吴光辉、朱坤,省政府秘书长邓群策出席,市委副书记、市长陈恢清参加活动。本届博览会展馆面积约8万平方米,包括中国航天科技、中国航天科工、法国空客直升机、加拿大普惠等行业巨头在内的300多家企业应邀参展,全面展示通航制造、通航应用、通航服务、通航科普、通航体验的全产业链成果。博览会株洲展区聚焦“初心不改 乘风而上”主题,全面展现“制造名城、幸福株洲”建设成效,分14个子展区和1个活动区,吸引了32家企业参展,一批通航产业领域新技术、新产品、新应用和新成果集中亮相。

本届博览会以“线上+线下”的形式,策划了产业发展、投资合作、观众互动等三大类共28项专题活动,发布了一批招商引资项目,是今年以来国内通航领域举办的规模最大的专业展会,参会规模、嘉宾规格、客商层次均超过了上届。

株洲进入“飞行时间” 多种类飞行表演汇聚芦淞机场,带来视觉盛宴



▲“长枪短炮”捕捉飞行表演精彩时刻。株洲晚报记者/廖威 摄

本报株洲晚报记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏)9月1日下午,2022湖南(国际)通用航空产业博览会动态飞行表演在株洲芦淞机场开幕。副省长何报翔宣布开幕,国家应急管理部救援协调和预案管理局局长郭治武、中国国际商会党委副书记刘振华出席,市委书记曹慧泉致辞,市委副书记、市长陈恢清主持。中国工程院院士尹泽勇、卢秉恒,省政府副秘书长陈献春,省贸促会会长贺坚,有关省直部门领导和企业负责人,市领导胡长春、刘

光跃、聂方红、杨英杰、王卫安、王庭恺、蒋湘晖出席。中国航空器拥有者及驾驶员协会秘书长陈国华,山河智能创始人、名誉董事长何清华讲话。本届博览会动态飞行表演增量提质,表演动作更具观赏性。湖南山河飞行表演队固定翼4机编队凌空展翅,划破长空,旋翼机3机编队首次在株洲炫舞,应急救援训练飞行精彩亮相,长达4个半小时的顶级特技飞行表演为观众呈现了一场视觉盛宴。

阿若拉4机编队飞行表演惊艳全场

记者在现场看到,户外观展区域人潮涌动,观众顶着烈日找寻最佳观看位置,期待飞行表演队的英姿。

14时50分,10机编队的动力伞表演,拉开了整场飞行表演的序幕。“哇哦”“太酷了”“好帅呀”……人群中,大家抑制不住激动的心情,纷纷拿起手机,捕捉这一精彩时刻。

随着飞机巨大的轰鸣声响起,16时许,有着“株洲血脉”的湖南山河飞行表演队作为最耀眼的明星,出现在芦淞机场上空。爬升、翻

旋翼机3机编队表演首次亮相株洲分会场

除了备受关注的山河飞行表演队外,旋翼机3机编队表演也首次亮相株洲分会场。

旋翼机因其简单大方的外观、灵活方便的飞行性能深受民众的喜爱。蓝天下,3架旋翼机或是划出一道优美的弧线,或是变换角度展露身姿,涂装风格鲜明,黄白蓝三色搭配,带来不一样的视觉体验。

“能在株洲看到这么精彩的飞行表演,很开心。”65岁的李先生是一名飞机航模发烧友,为了观看此次动态飞行表演,他特地赶到芦淞机场

转、尾冲、拉烟……山河飞行表演队带来的4机编队飞行表演,惊艳全场。

山河飞行表演队是中国第一支民间飞行表演队,有中国空军八一表演队退役飞行员。山河飞行表演队采用株洲市芦淞区通航整机制造企业——湖南山河科技股份有限公司自主研发的SA60L轻型运动飞机(简称“阿若拉”),其飞行性能、安全性均达国际先进水平。这是我国第一款通过中国民航适航认证的民族品牌轻型运动飞机,占国内同类产品市场份额的80%。

占座位,虽是烈日当空,但他说出汗很值得。直升机空中灭火、消防员高空索降、机腹洒水……省应急管理厅联合湖南翔为通用航空有限公司进行的直升机应急救援演练让现场观众大饱眼福。

湖南翔为通用航空有限公司是一家株洲航空城内的通航运营企业,应急救援、农林喷洒等业务覆盖全国多个省份。本届博览会,翔为通航除了展示空中应急救援外,自主研发的高压水炮、飞播机也将出现在静态展区。

博览会株洲展区 好看又好玩

本报株洲晚报记者/任远)9月1日,2022湖南(国际)通用航空产业博览会株洲展区在长沙精彩亮相。一项项硬核的通航产品和生动有趣的体验式活动,让这届展会好看又好玩。

新产品科技感拉满

走进株洲展区,琳琅满目的通航产品迎面而来。

红彤彤的无人机安静伫立,如同一位等待检阅的士兵。湖南山河科技股份有限公司相关负责人介绍,此次参展期间,他们带来了众多新产品,如100公斤中近程油动多功能无人机——“飞羽”无人直升机,它搭载20公斤标准负载时可续航2.5小时,能广泛应用于航磁探矿、电力巡线、应急救援、通信中继等领域;全部核心部件采用冗余设计的“雷霆”电动多旋翼无人机,任意单个部件出故障,都可执行迫降,它搭载7公斤负载状态下续航可达60分钟以上,且能在-35℃至60℃的温度下正常工作。

在翔为通航展位,一套银色横梁在灯光下熠熠生辉。公司生产研发负责人介绍,本次展会中,他们带来了主打产品——航空消防高压水炮。该产品采用碳纤维复合材料轻量化设计,水箱能够装载800公斤至1000公斤灭火剂,目前已实现水平喷射、垂直紧急排放、农林喷洒等多种功能,喷洒效率是普通无人机的10倍。

丰富的活动带来更多体验

“按住开关,慢慢向上拉。”在山河科技展位上,教练正在指导观众现场体验飞行员训练模拟设备。山河乐飞航空研学基地课程负责人介绍,这套系统还原了飞行员操纵飞机的情景,可现场感受驾驶飞机的乐趣。

“中国工农红军的第一架飞机叫什么名字,又有什么历史?”“你知道中国共产党第一支航空队的成立史吗?”在株洲展区一隅,红色党课正在开讲。讲师以一个个生动的故事讲述中国航空发展的变迁。

无人机足球表演、科普大讲堂、微访谈……株洲展区对各项活动进行了排期,无论参观者何时来访,都能参与到不一样的活动。

“通过将展会‘动起来、响起来、转起来’,吸引更多了解株洲通航产业,为我市打造‘制造名城、幸福株洲’作出积极贡献。”市贸促会党组书记王晖表示。



▲市民在株洲展区打卡拍照。记者/任远 摄

季节交替,做好“三护”少生病



秋风习习,早晚寒凉。为帮助老年人尽快适应新季节,小编综合专家们建议总结了一些老年人要关注的健康重点,供读者参考。

护心:勤测血压,夜里关窗睡觉

医生介绍,气温骤降会引起血管收缩,血压上升,增加心脏负荷,加之着凉感冒,易引发心血管病。所以,心脏不好的老年人要记住下面3件事: 1. 注意别受凉,夜里睡觉最好把窗户关上。

2. 勤测血压。季节交替,要多关注血压变化,最近要勤测血压,以便及时发现血压波动。 3. 规律吃药。有些人夏季血压低,可能只需吃一种降压药,天气转凉后,可能需遵医嘱加药。

护腿:“老寒腿”做做“小动作”

这两天,“老寒腿”患者应该最先感受到了温度变化,虽然“老寒腿”不是冻出来的,但患者对寒冷和阴雨天气很敏感,会出现腿疼、关节僵硬等症状。如果已出现这些不适,早上起床时最好先活动一下腿再起身,做3分钟至5分钟的关节屈伸动作,而且起身要慢,以防摔倒;雨天路滑,出门最好带上手杖等;气温骤降,要注意关节保

暖,护膝该戴就戴,既能保暖又能辅助关节稳定。 专家推荐了两个缓解“老寒腿”的锻炼方法:空蹬自行车——躺在床上,双脚做蹬自行车的动作;股四头肌锻炼——模拟伸懒腰、绷紧腿的动作,绷紧双腿再放松。此方法可增加关节灵活性和肌力,缓解关节僵硬和无力。其次,“老寒腿”患者睡前可以泡泡脚。

护肺:预防感冒和呛咳

受换季早晚温差增大等因素影响,因感冒、支气管炎、普通肺炎等疾病就诊者增多。医生说,每年秋冬季都是普通肺炎的高发季,除了细菌、真菌、病毒,咳嗽也会引起普通肺炎。因此,

老年人尤其是高龄老人要避免发生呛咳。另外,接种普通肺炎疫苗能有效预防部分种类的普通肺炎;注意避免着凉,打喷嚏时遮掩口鼻。(本报综合)

日行万步≠健走万步

很多人被“日行万步”给骗了!时下,越来越多的人在通过各种计步工具关注自己每天的步数。他们认为,只要每天达到这个步行量,就能在一定程度上实现有氧训练及运动效果。但是,手机里显示的“日行万步”并不等于健走万步,两者的养生效果大不一样。

很多人被手机步数“骗”了

实际上,早在一些计步工具出现之前,就有很多机构提出了以步数为参照的运动建议,其中最广为人知的就有“每日一万步”的口号,很多患有糖尿病的人也被建议要日行万步。

但必须提醒大家的是,计步工具记录的步数通常来自手机、手环上的内置传感器。只要手机或手环的位置变了、重心动了,手动脚不动也会产生步数。因此,这样的步数是有欺骗性的步数,不是真正的有效步数。此外,不得不

说,很多人从早到晚佩戴着运动手环或计步工具,这就导致生活步数和运动步数没有分开。有研究显示,成年人一般一天要走8000步左右,而这8000步基本上强度都很低,对健康的促进效果很小。比如,这一万步包括了起身倒水走两步、打电话时溜达几步等。如果除去这8000步,实际上日行万步中,只有2000步左右是比较有效的运动,而这个运动量实在是太小了。

脱离强度谈步数,效果打折

还应说明的是,通常的“日行万步”并没有将运动强度考虑在内。研究发现,运动对健康的益处,很大程度上是依赖于运动强度的。如果步行的强度很低,并不能引起身体良性的应激反应。因此,步行和其他运动一样,重要的是保证足够的强度和运动时间,才可以起到健身的作用。

具体来说,一般人需要不间断行走30分钟以上,才能发挥出应有效果。想要测试运动强度,一个简单的判断标准是运动心率。心率可以简单地通过摸一分钟脉搏来测。一般来说,健康且体质较好的,心跳可以控制在120至180次/分钟;中老年或慢病人群的心跳大致控制在(170-年龄)至(180-年龄)/分钟。

不同走路方式有不同利好

走路姿势也会影响健身效果。比如,有的人走路时会下意识驼背,还有的人走路时会玩手机,从而不自觉地探颈,这些姿势都是不提倡的。正确的健走方式是:迈步时,脚尖朝向正前方,双脚分开的距离与骨盆距离相同。前脚落地时,脚跟轻盈着地,向前亮出鞋底。后脚离地时,做到蹬地有力。

此外,腰围大的人走路时可手握空拳敲打两侧腰部。糖尿病患者可尝试屈步走,其要领是:

(本报综合)

巧用蔬果 调理“四高”

很多蔬果食材用对了,就会成为调理“四高”(高血压、高血糖、高血脂、高尿酸)的好药。

苦瓜茶:将10至20克干苦瓜片与4克绿茶混合,加入沸水冲泡,盖上杯盖闷30分钟,代茶饮即可。苦瓜中含有苦瓜甙,有明显降糖作用。

莲子心茶:用莲子心12克,开水冲泡后代茶饮,每天早晚各饮1次,除了能降低血压,还有清热安神的功效。

荷叶山楂茶:用荷叶、山楂、枸杞一起泡茶,可辅助调理高血脂症、动脉硬化。取山楂30克、荷叶12克、枸杞子20克,用开水冲泡30分钟后饮用。可多次冲泡,喝到味道淡后即可更换。

丝瓜茶汤:尿酸高到一定程度,就会发展为痛风,发作时疼痛剧烈。高尿酸血症患者平时可以喝点丝瓜绿茶。将丝瓜去皮,切成薄片,连同一根葱、适量盐放入锅中,煮软后加入5克绿茶,浸泡入味即可。研究发现,丝瓜中含有大量维生素、矿物质、木糖胶等,有抗炎、利尿作用。绿茶有提神清心、清热解暑的功效。

(株洲市营养健康管理协会)

压桥弓穴防止血压突增



▲图片来源于网络。

秋风凉爽,气温波动最大也最频繁,很容易导致血压波动和心脑血管疾病复发。在这段时间内,建议每天勤按揉头颈部,防止血压突增。尤其当血压升高时,及时点揉或者按压桥弓穴(是翳风穴和缺盆穴自上而下的连线,左右移动头部的时候能感觉到),持续按压5至15分钟,即可很好地缓解阶段性、季节性血压问题。(本报综合)

每周一菜

五元神仙鸡 进补增元气



▲图片来源于网络。

五元神仙鸡源自清代《调鼎集》,桂圆、荔枝、红枣、莲子、枸杞子都能助人体增强元气。

食材:准备嫩母鸡1只(1.25公斤左右),桂圆干、荔枝干、红枣各12颗,莲子(干)25克,枸杞子10克,冰糖、胡椒粉、食盐适量。

做法:鸡洗净去内脏不斩件,稍焯水后过冷水,沥干备用。桂圆干、荔枝干去壳、核,莲子、红枣洗净,与鸡一同放入瓦盅内,加适量冰糖、食盐,上笼蒸2.5小时,中途可翻动1次,快好的时候加入洗净的枸杞子即可。(据养生中国)

